

铁路部门12306开学季推出“学生预约购票服务”功能

开学季到来,城市晚报全媒体记者从铁路部门了解到,为更好满足学生旅客出行需求,铁路部门对12306手机客户端学生购票相关服务功能进行优化,推出“学生预约购票服务”功能、“学生出行需求采集”功能。

“学生预约购票服务”功能

自8月20日至9月8日每日5:00—23:00,铁路部门针对12306注册用户类型为学生的(需要提前填写学生优惠资质核验信息),在“我的”页面轮播区域增加“学生预

约购票服务”入口,可预约车票乘车日期为9月5日至9月23日。进入预售期(9月5日以内)的车票按正常方式发售,如车票售罄,可使用候补功能。铁路部门将根据学生购票需求,合理配置运力资源,科学优化列车开行方案,最大程度保障学生旅客出行。

“学生出行需求采集”功能

自8月20日至9月23日,对于12306注册用户类型为学生的(需要提前填写学生优惠资质核验信息),

登录后在首页“火车票”购票界面,输入发到站、乘车日期,“直达”和“中转”页面查询结果,没有购票所需车次、没有中转推荐方案的,在“中转”页面显示“学生出行需求采集”。学生用户可为自己填报需求,也可代其他学生填报,可查询和删除本人提交的需求。铁路部门将密切关注学生旅客提报的出行需求,对没有直达车或没有中转方案推荐的需求重点分析研判,统筹考虑行车安全和运力资源,尽最大努力做好运输保障。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市西部新城公园绿地管理中心 打造精品园林微景观 品味长春多元文化

近日,长春市第四届园林微景观设计技能竞赛在长春汽车职业技术大学拉开序幕。本次竞赛以“匠心入微,至美春城”为主题,以景观浓缩之“小”见长春振兴发展之“大”。

西部新城公园绿地管理中心积极参与、认真准备,以《庄子》“大知闲闲,小知间间”为灵感,抽象提炼主题元素与文化符号,匠心打造了《知闲》主题微景观作品,致敬坚韧不拔的工匠精神和撬动世界的民族品牌。

作品充分利用场地原有茂林劲松,以景墙、花境、竹林等障景合围出一处隐匿于校园与工业城市中的静谧花园,打造“内外”“知闲”“汇聚”,两入口、三节点,呼应“红旗杯”大赛揽四方精华、纳举国匠才。

白色墙体搭配绿色植物、蓝紫色系花卉,以自然手法营造清凉之感。其中,“内外”提取长春首字母“CC”构建通幽曲径,寓意长春以好客之姿敞开大门迎接全国宾客。障透之间,连接过去与未来,传统与现代。“知闲”以“翻开的书籍”为造型,



《知闲》主题微景观作品 西部新城公园绿地管理中心供图

走进书籍之门,踏入“知闲”之径,摆脱浮躁和繁忙,探寻心灵的自由与宁静。俯看景墙又似大鹏展翅,寓意长春发展迈向世界雄伟大道。“汇聚”提取“旗帜”元素,于现代时尚设计中融入山林、溪流,打造空间层

次,增添景观互动性。来者可在其间穿行、探寻、休憩,感受风吹幕障的流动,延伸传统园林的情境意蕴,唤醒身心的宁静自由,品味长春发展的生态、多元和包容。

城市晚报全媒体记者 吕闯

2024辽源沙滩排球赛 火热进行中

近日,2024辽源沙滩排球赛小组赛在辽源市动植物园火热开赛。20支队伍、200余名运动员为现场观众带来一场竞技体育盛宴。

比赛当晚,辽源市动植物园柔软细腻的沙滩成为一道亮丽的风景。随着裁判员哨声响起,各小组间的角逐

拉开序幕。赛场上,暴扣、跑位、配合、防守,运动员们以饱满的热情和良好的竞技状态投入到比赛之中,带给市民和游客酣畅淋漓的运动快乐,在阳光沙滩中感受体育运动的魅力。观众加油声,呐喊声此起彼伏,现场气氛热烈高涨。

城市晚报全媒体记者 陆捷

民警特事特办 帮助群众渡过难关

近日,长春市公安局朝阳区分局白菊路派出所民警赵颖接到群众杨女士电话求助,称自己父亲突发疾病,现急需打印户口本办理住院手续。

据杨女士介绍,平时自己和父亲相依为命,近日父亲突发胃出血陷入昏迷,现在急需打印户口本办理住院手续,可是自己不知道父亲的身份证、户口本、医保卡等证件都放在了什么地方,而且杨女士目前人在重症监护室陪护走不开,无法来到派出所

所办理,这才向民警求助。听到杨女士在电话另一端伤心地痛哭,民警立即耐心安抚,表示一定会竭尽全力帮助杨女士渡过难关。

随后,民警通过视频连线的方式核实了杨女士的身份信息,确认无误后将其父亲的户口本重新打印出来,当天下午就将户口本送到了杨女士的手里,帮助杨女士解决了父亲的住院难题。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警快速行动 成功救下一名轻生男子

8月19日,长春市公安局绿园区分局城西派出所接到了一起紧急的群众报警求助。报警人称,自己的朋友因情感问题产生轻生念头,情况十分危急。

接到报警后,民警立即与报警人取得联系,并迅速确认了欲轻生男子的住址。事不宜迟,民警立刻驱车前往。

到达现场后,民警们发现该男子情绪极度低落,经过进一步了解得知,原来是因为和女朋友之间的一些琐事产生了矛盾,两人发生了

争吵,男子一时想不开便有了轻生的念头。

面对这种情况,民警没有丝毫的犹豫,他们像“知心大哥”一样,耐心地与男子交谈,唠家常、讲困惑,逐渐稳定了他的情绪。

在民警的耐心开导下,男子慢慢打开了心结,表示自己会珍惜生命,不会再有轻生的念头。“谢谢你们,我不会冲动的!”男子在向民警道谢的同时,也对自己的想法感到后悔不已。

城市晚报全媒体记者 吕闯

初中生玩游戏被骗 民警助力钱财无恙

近日,市民田女士满怀感激之情来到长春市公安局汽开分局锦程大街派出所,将一面印有“护百姓钱袋 保民生安全”字样的锦旗交到民警于东旭手中

原来,8月9日,田女士带着儿子小祥(化名)来到锦程大街派出所报警,称其在家刷抖音时遭遇诈骗。经了解,事发时刚上初中的小祥正刷着抖音,一条免费赠送热门游戏装备的消息弹出,小祥瞬间被吸引,未加思索便与对方联系。对方先是承诺按要操作就能获赠装备,小祥信以为真。当小祥操作完毕,对方却突然变脸,称其账号无法申请,且因操作失误需负法律责任。这一恐吓令小祥慌了神。

对方趁机要求小祥提供微信账号、密码、验证码等私密信息。小祥在恐惧之下失去判断,将重要信息交出。随后,对方更改了小祥的微信号,而此微信号存有5000元钱

并绑定了银行卡。小祥意识到问题严重,赶忙告知母亲。

了解情况后,民警于东旭首先安抚田女士和小祥的情绪,随后立即帮助挂失微信号,并查看绑定银行卡情况。所幸,微信账号内5000元及绑定银行卡均未造成损失。

民警对田女士和小祥进行反诈宣传,告诫家长要关注孩子上网情况,勿随意透露个人重要信息,引导孩子正确对待网络游戏,遇到可疑情况及时与警方联系核实。

城市晚报全媒体记者 吕闯

向北延伸到鑫盛大路 长春北湖共享单车覆盖范围扩大

近日,有市民爆料称,长春新区北湖开发区多条街路上又新增了共享单车,共享单车覆盖范围继续扩大,进一步方便了市民出行,解决居民出行的“最后一公里”。

昨日,城市晚报全媒体记者来到长春市北远达大街和鑫盛大路交会处南侧,发现此处已有专门的共享单车停放区域,上面停放着两辆共享单车,市民可随时扫码开锁使用。附近居民刘女士对此感到很开心,“我记得之前,北湖区域共享单车停放最北也就到龙湖大路附近(北四环),没想到现在已经向北延伸到鑫盛大路了。共享单车覆盖范围扩大,给市民带来很大的便利。我现在经常骑车到8号线附近,然后倒8号线出行,感觉很方便。”刘女士说。

之后,记者又来到长春市大学城路和中科大街交会处附近,这里也整齐地停放着多辆共享单车,此时有市民正上前扫码准备骑行。

“在家门口就能骑上共享单车真的很方便,离这不远就是宁溪公园,周末的时候,在宽阔的马路骑着单车吹着秋风,欣赏公园美丽的风景,别提有多舒服了。”一名市民说。

据了解,从今年4月份开始,长



覆盖范围向北延伸到鑫盛大路 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

春新区北湖开发区陆续新增投放共享单车,共享单车覆盖范围不断扩大。目前,有关部门将进一步满足居民和游客在长春新区北湖开发区和安街、光机路、地理路、鑫盛大路、盛北大街、中科大街、福源街、北湾西街、北湾东街、盛北小街、盛德大

街、福源西街、福源东街、明溪路、景绘路、中盛路、8号线沿线轻轨站、北湖公园和长春工业大学北湖校区等区域的出行需求。这些举措完善了城市基础设施,补齐了公共服务短板,进一步便捷了群众生活。

城市晚报全媒体记者 吕闯

换领保险许可证公告

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司九台支公司
 成立日期:2014年11月21日
 机构住所:吉林省长春市九台区南山街8号地块住宅小区15号楼118
 机构编码:000017220113
 业务范围:企业财产损失保险、家庭财产损失保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车辆保险、船舶保险、能源保险、短期健康保险、意外伤害保险、一般责任保险、保证保险、信用保险(出口信用险除外)、农业保险、经保险监督管理机构批准的其他财产保险业务。
 机构负责人:于福恩
 经营区域:吉林省长春市九台区
 联系电话:0431-82347208
 机构邮编:130500
 许可证编号:00121297
 发证机关:国家金融监督管理总局吉林监管局